



Голос времён

10 НОЯБРЯ

СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 90 (6851)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сегодня - краевой День рекордного урожая

Поздравление губернатора А.Черногорова с Днём рекордного урожая

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с успешным окончанием сельскохозяйственного сезона и краевым Днём рекордного урожая, отмечать который у нас с вами есть все основания. В минувшую жатву на Ставрополье собрано 7 миллионов 56 тысяч тонн зерна, тем самым взята рекордная за всю историю края высота и пятый раз в новом столетии побит советский максимум намолота. Край прочно закрепился среди передовых зернопроизводящих регионов России, уступая по общему валу тоннам Краснодарскому краю, а по сбору пшеницы (это 5,8 млн. тонн в общем кармане) мы стали абсолютными лидерами в стране, как и по производству зерна на душу населения.

Средний ожидаемый по краю уровень рентабельности сельскохозяйственной отрасли в этом году составит не менее 18%, причем количество прибыльных хозяйств достигнет 90%, а в растениеводстве сейчас все направления являются

доходным. Урожай нынешней осени - это еще и более 1 млн. тонн сахарной свеклы, 307,8 тыс. тонн подсолнечника. Кроме того, сельхозпредприятия края вырастили более 341 тыс. тонн картофеля, 171 тыс. тонн овощей, 42 тыс. тонн плодов и 44,6 тыс. тонн винограда.

Всё это позволяет говорить, что рекорды случайными не бывают, их первооснова - напряженный, самоотверженный труд крестьянства и его хозяйственный подход к делу, а непременное условие - внимание органов власти различных уровней к проблемам сельскохозяйственной отрасли в целом и продовольственной безопасности нашей страны. Когда это слагается воедино, тогда и получается хороший результат, а если постараться - результат рекордный.

От всего сердца поздравляю тружеников сельского хозяйства Ставрополья с Днём рекордного урожая! Желаю вам, дорогие друзья, счастья, здоровья и новых трудовых свершений на благо малой родины и России в целом!

Чаще пишут пенсионеры

По сообщению отдела писем и приема граждан аппарата правительства края, за последнюю неделю на имя губернатора и в адрес ПСК поступило 242 обращения граждан, в том числе 78 сообщений - на «Телефон доверия» губернатора. Из общего количества заявлений 136 поставлено на контроль. В министерства и ведомства направлено 80 обращений.

По социальному составу среди обратившихся 133 пенсионера, или 55 %, служащих - 24, или 9,9 %, рабочих - 7, или 2,9 %.

По вопросам жилищно-коммунального хозяйства поступило 115 обращений, по социальным проблемам - 42. Почта недели отличается многообразием тем, но все они сводятся к одной проблеме: искальдование местных органов власти оказывать своевременную помощь.

Всего за отчетную неделю решено положительно и меры приняты по 37 заявлениям, по 64 даны разъяснения.

(Пресс-служба губернатора края).

◆ 90 лет Великой Октябрьской социалистической революции

ХОТЬ И НЕ КРАСНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

Несмотря на непогоду, новопавловские ветераны собрались 7 ноября на митинг, организованный районными Советом ветеранов и комитетом КПРФ и посвященный 90-й годовщине Октября. Только проводить его пришлось не на площади у памятника вождю революции, как обычно, а в фойе ДК им. С.М. Романко.

С докладом выступил первый секретарь райкома Владимир Козлов. Тепло и сердечно поздравили ветеранов начальник социального отдела районной администрации Людмила Гречко, глава Новопавловска Владимир Кузнецов и председатель городского Совета депутатов Анатолий Зминевский. Они поблагодарили все старшее поколение за их самоотверженный труд и защиту Отечества, за помощь в воспитании нового поколения россиян. Ветераны, в свою очередь, выразили благодарность районной и городской администрациям за постоянную работу и внимание.

Такие митинги прошли во всех населенных пунктах Кировского района.



Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел!

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником - Днем милиции - праздником сильных и самоотверженных людей, от которых зависит покой жителей Кировского района.

Как никто другой вы знаете болевые точки нашей жизни. И в мирное время вы всегда в бою с преступностью и правонарушениями. Ваша профессиональная деятельность способствует обеспечению важнейших принципов правового государства - безопасности личности, защите прав и интересов граждан, охране собственности, борьбе с преступностью. Желаем вам успехов в службе, высокого профессионализма, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Сергей ВИННИКОВ,
глава КМР;
Петр КОЖИН,
глава администрации КМР.

◆ В Госдуме края

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Андрей Уткин провел встречу с журналистами. Его собеседниками стали представители федеральных и краевых средств массовой информации.

Спикер рассказал о своем участии в парламентских слушаниях, которые прошли в Москве под эгидой Совета Федерации Федерального Собрания России. Их участниками были сенаторы,

◆ 2 декабря - выборы в Госдуму РФ

Редакция Кировской районной газеты «Голос времён» сообщает, что в соответствии с п. 10 ст. 59 Федерального Закона №51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ» может предоставить дополнитель-

ную платную печатную площадь для размещения предвыборных агитационных материалов всем политическим партиям (региональным группам) согласно определенным ценам.

Телефон: 2-04-20.

Вниманию избирателей с ограниченными физическими возможностями!

Территориальная избирательная комиссия обращается с просьбой зарегистрироваться в участковой избирательной комиссии, начиная с 10 ноября, с целью оказания вам содействия при голосовании на избирательном участке в день выборов, 2 декабря 2007 года.

Адреса и телефоны комиссий опубликованы в газете «Голос времени» 31 октября.



Сотрудников уголовного розыска называют передовым фронтом милиции. Действительно, оперативники всегда в авангарде борьбы с преступностью. Они ведут работу по предотвращению и раскрытию наиболее сложных преступлений, разыскивая особо опасных преступников.

Сотрудникам уголовного розыска ОВД по Кировскому району, руководит которым подполковник милиции Олег Азгулов, приходится быть чрезвычайно мобильными. Ведь они обслуживают территорию центрального района и от того, насколько оперативно срабатывают, зависит исход расследования. У оперативников отсутствует понятие «личное время», они работают в любой обстановке и выполняют поставленные перед ними задачи.

Быть верным Закону и народу

Сердечно поздравляю сотрудников, ветеранов органов внутренних дел и членов их семей с 90-й годовщиной образования Российской милиции! Сегодняшний юбилей - это, прежде всего, напоминание о тех славных традициях, которые были заложены предыдущими поколениями стражей правопорядка. Я рад видеть в нашем строю ветеранов и пенсионеров МВД. Именно вам я адресую слова искренней благодарности. Ваше мужество, дорогие ветераны, стало символом беззаветного служения Отечеству. Спасибо вам!

Сегодня не только праздник, но и день памяти, когда мы вспоминаем тех, кто, выполняя служебный долг, отдал самое дорогое - свою жизнь. Вечная им память!

Продолжая славные традиции предыдущих поколений, сотрудники кировской милиции делают все для надежной защиты прав и свобод граждан. Ежедневно, порой рискуя жизнью, они защищают

жизнь и здоровье людей от преступных посягательств, ведут борьбу с незаконным оборотом наркотиков, противодействуют преступности, коррупции и бандитизму. Благодарю личный состав отдела внутренних дел по Кировскому району за добросовестную службу. Уверен, что и вперед личный состав будет совершенствовать свое профессиональное мастерство, оперативно-служебную деятельность, укрепляя дисциплину и законность, будет верным народу и Закону!

Уважаемые кировчане, надеюсь, что наше взаимное сотрудничество будет крепнуть в интересах всеобщей безопасности. Всем коллегам желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, выдержки и самообладания, профессионального мастерства и оптимизма.

Савелий АРАПИДИ, начальник ОВД по Кировскому району.

Откровенный разговор

федеральные депутаты и министры. Обсуждалась тема «О состоянии государственной региональной политики в Российской Федерации и ее правовом регулировании». Значительное внимание участники слушаний уделили обеспечению устойчивого развития субъектов Российской Федерации и регулирующей роли федерального центра в этом процессе.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Культура

Гран-при от края - путевка на Россию

Народный хор «Казачка» (музыкальный руководитель Николай Сапожников) стал победителем Всероссийского фестиваля-конкурса «Поет село родное» в городе Курске. И вот - новый виток фестиваля и новый успех, на сей раз из краевого фестиваля, посвященном памяти заслуженного деятеля искусств Михаила Севрюкова.

Полгода длился краевой конкурс, более 60 коллективов предстают перед компетентным и строгим жюри. Каждый исполнил по три песни: без музыкального сопровождения, с сопровождением и веселую плясовую.

Петь без музыки всегда тяжело - за инструмент не спрячешься, здесь сразу видно, как хор держит голос, владеет дыханием, чувствует ритм; и слабость, и сила - как на ладони. «Казачка» выбрала красивую сложную песню гребенских казаков «Не бьи снеги», запевала ее молодая солистка, дипломант Всероссийского конкурса юных вокалистов, ученица Ивана Ковалчука Наталья Рахимова. Сегодня песня эта мало кому известна и, выступая с ней, коллектив решает еще и такую важнейшую задачу, как сохранение культурного наследия наших предков.

Не часто услышишь такую вещь, как «Стануем «Шамиль». В исполнении нашего хора этот грустный диалог казака и казачки превращается в настоящую драму в лицах, маленький музыкальный спектакль, где каждый уверенно ведет свою партию, и все они равнозначны для общего действия, равно важны для огромного впечатления, производимого на зрителя и слушателя. Ритм песни задает драму, традиционный барабан народов Северного Кавказа (играют на нем Александр Прокопенко и Владимир Бойко), а тему Кавказа, совершенно особое настроение - мелодия «Утром гор», на блажне ее виртуозно исполняет музыкант, самодельный композитор, музыкальный руководитель хора «Русское раздолье» Владимир Шеврекуко. На предыдущем фестивале он не зря был отмечен как лучший барабанщик. «Без его мелодии «Шамиль» бы не прозвучал, - с благодарностью признает руководитель «Казачки» Александра Анищенко.

С этой песней хор выступил и на гала-концерте, состоявшемся в городе Светлограде. Для участия в нем жюри отобрало всего 23 коллектива. Среди них - еще один народный хор из Новопавловска «Русское раздолье» (руководитель Надежда Костенко), ставший лауреатом фестиваля.

Всего итоги подводились по трем номинациям: среди хоров, ансамблей и фольклорных ансамблей, - и в каждой было по три призера. А гран-при всего один. И обладательницей его стала наша «Казачка»!

Такой успех тем более достоин уважения, что соперники у наших земляков были очень и очень серьезные. Чего стоят хотя бы коллективы «Стариушка» и «Околица» (победитель среди ансамблей) из поселка Рыздвигового, руководят которыми член жюри фестиваля-конкурса «Поет село родное» Александр Капустин, или ансамбль песни и танца «Нива золотая» из Светлограда, занявший первое место среди хоров, - у них творчество вообще поставлено на профессиональную основу: люди получают зарплату и на репетиции ходят, как на работу.

- Честно говоря, не знаю, почему выбрали нас, - признается Александра Александровна. - Может, репертуар терский нас выручил... Костюмы новые сразу произвели впечатление. Их эскизы мы воспроизвели по старинным фотографиям, сохранившимся у участников хора. А на фестивале знатоки подтвердили: нам удалось воссоздать костюм терской казачки 18 века.

А сразу после окончания конкурсной программы председатель жюри, главный хормейстер ансамбля песни и танца «Ставрополье», заслуженный деятель искусств России Наталья Коржова, анализируя выступления, отметила: все звучали неплохо, но особенно порадовал один коллектив. Думаю, читателям районки не надо объяснять, какой. Заслуженное внимание министерства культуры Ставрополья и краевого Дома народного творчества не просто приятны - это показатель уровня коллектива, престиж и авторитет: «Казачку» знают не только в крае, но и в России.

- Победа принесла чувство большого удовлетворения плодами нашей работы. Душа радуется, - оценивает новый успех родного хора один из его солистов Василий Ткачук. - И это не только признание жюри. От зрительского зала шло огромное тепло...

Осталось добавить, что «Казачка» награждена дипломом краевого фестиваля-конкурса «Поет село родное» и кубком и будет представлять Ставрополье на Всероссийском этапе; специальный диплом как лучшему хормейстеру народного хора вручил Александра Анищенко. Ей же адресовано благодарственное письмо губернатора Ставропольского края Александра Черногорова, где, в частности, сказано:

«Ваша многолетняя профессиональная деятельность способствует возрождению высоких нравственных и духовных традиций Ставрополья, что во многом определяет его будущее. Пусть осуществляются все Ваши творческие планы, а дело, которому Вы служите, приносит радость людям».

Оксана ВОРОПАЕВА.

И Медный всадник наяву

Вначале мы полюбили Санкт-Петербург заочно. Виной тому стал электронный курс о русском искусстве 18 века. Наталья Викторовна Кузнецова и Людмила Александровна Альникова рассказывали настолько увлекательно и увлеченно, что желание увидеть Петербург, побродить по его улицам захватило безраздельно.

Готовились к поездке основательно, заранее продумывали и согласовывали маршруты экскурсий. И вот 30 подростков, сборная команда учащихся 7-10-х классов из одной и 13-й школ, и пятеро взрослых, собрав сумки и обувь, с фотоаппаратами и видеокамерами, отправились в путь. Даже на перроне мы еще не верили, что увидим северную столицу России собственными глазами. Но вот поезд тронулся, и мы помчались навстречу приключениям.

Собственно, приключения и радостные открытия начались сразу: многие и на поезде-то ехали впервые, впервые спускались на эскалаторе, жили в настоящем большом городе.

Прежде всего нам предстояла ознакомительная экскурсия. Мы сели на автобус, слушали экскурсювада и крутили головами, чтобы не упустить мельчайших деталей всей этой красоты. Нашу двухдневную усталость как рукой сняло, и мы с воодушевлением отправились по-

занавать тайны Петербурга.

Мы побывали в Петропавловской крепости, на Аничковом мосту. Нас поразили прекрасные творения великих архитекторов, таких, как Растрелли, который в 1674 году построил Эрмитаж, Тризини - первый архитектор Исаакиевского собора. Мы увидели яркий, нарядный «Спас на Крови», здание Адмиралтейства с 72-х метровым шпилем, собор Казанской Божьей Матери, побывали на знаменитой Дворцовой площади. И, конечно же, катались на катере по реке Неве.

Побывали в Петергофе, любовались великолепными фонтанами, фотографировались на фоне Финского залива. Потом мы посетили Царское Село. Нашему взору открылся величественный Екатерининский дворец. Перед дворцом тянулась огромная очередь желающих взглянуть на него изнутри. Нам удалось оказаться в числе счастливчиков. Внутри дворца, как будто весь золотой, с роскошной мебелью, портретами императрицы, с богато убранной столовой, торжественными тронными залами и Янтарной комнатой. Экскурсия длилась всего около 40 минут, но положительных эмоций осталось, кажется, на всю жизнь. Перед дворцом находился великолепный парк. Мы даже были в беседке, в которой, по словам экскурсовода, Екатерина Великая разговаривала с Капитанской доч-

кой» Машей Мироновой.

Посетили мы и Царскосельский лицей, в котором учился Пушкин. Видели комнату, в которой он жил, парк, где он гулял...

Да просто невозможно назвать место, которое не произвело бы впечатления! Подумайте сами: каково это - гулять по Невскому проспекту, стоять рядом с Медным всадником. Почти что самому стать героем литературного произведения...

А вот мы в огромнейшем парке современных аттракционов, этаком мини-Диснейленде в русском варианте. Эмоции совсем другого рода, но разве менее сильные!

В последний день мы побывали в домике Петра I. Построен и обставлен он просто и уютно, нет ничего лишнего, однако видно, что жила здесь не простая, а царская особа: массивная мебель, стены оббиты красным и зеленым бархатом. Петр даже сделал миниатюрную кунсткамеру в отдельной комнате на втором этаже.

Напоследок мы побродили по Летнему саду, полюбовались первыми в России скульптурами, которые Петр привез из Италии.

Домой отправились с оправдаными надеждами, полные незабываемых впечатлений.

Ирина АЛЕКСЕЙЧИК, Анна ДМИТРИЕНКО, ученицы второй школы.

◆ 2 декабря - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации



НЕ ВРАТЬ И НЕ БОЯТЬСЯ!

(Печатная площадь предоставлена Либерально-демократической партии России на бесплатной основе согласно изреяния).

Всеобщий для опекунов

Родительский университет для опекунов, попечителей и кандидатов в приемные родители провел свое пятос заседание.

О защите жилищных прав опекаемых детей, о порядке предоставления услуг Сбербанка России по выплате опекунских пособий, о питании опекаемых в школьных столовых, их занятости в кружках и спортивных секциях, а также о краевых законах по защите прав детей, принятых в текущем году, рассказала специалист по

охране прав детей Любовь Салтымакова.

Выступление районного педиатра Натальи Новоханиной было посвящено предоставлению опекаемым детям санаторно-курортного лечения на Кавминводах, дополнительным гарантам и медицинское обслуживание детям-сиротам и профилактика простудных заболеваний. Темы детского травматизма коснулись ответственности по охране труда образовательных учреждений района Вера Лотарева. Кроме того, специалисты ответили на все вопросы, интересующие приемных родителей и опекунов.

(Соб. инф.).

В Госдуме края

Откровенный разговор

(Начало на 1-й стр.)

Выступая на столь высоком форуме, Андрей Уткин сделал особый акцент на необходимости совершенствования федерального законодательства в области местного самоуправления. В первую очередь, в части наделения муниципальных образований достаточными финансовыми источниками для выполнения возложенных полномочий, предоставления им бюджетной самостоятельности.

От имени краевой Думы спикер предложил ряд конкретных мер по совершенствованию правовой базы в интересах развития муниципалитетов. Он заявил, что ставропольские парламентарии готовы внести в федеральную Думу пакет законодательных инициатив, касающихся этой важнейшей сферы региональной политики.

В общении с журналистами тема совершенствования местного самоуправления получила развитие. Андрей Уткин подчеркнул, что для нормального функционирования местной власти безотлагательно нужно решить две проблемы: через правовые процедуры закрепить за муниципалитетами собственность и землю.

Высказался председатель Думы и относительно утвержденного в крае порядка фор-

мирования руководящих органов муниципальных образований. По его мнению, справедливым и эффективным будет только один вариант: прямые всенародные выборы при тайном голосовании.

Отвечая на вопрос о его оценке аграрной политики правительства края, спикер посетовал, что она просматривается с трудом, а опытные кадры руководителей сельского хозяйства не востребованы на краевом уровне. По-прежнему львиное долю государствающей поддержки получают крупные хозяйства. Фермеры, крестьянские подворья с практическими лишены. Не урегулирована проблема с земельными долями. Огромные и юные земельные наделы концентрируются в руках небольшого количества людей.

Города испытывают нехватку земель для развития. Но вокруг них - сельхозугодия. Надо бы четко определиться с границами, узаконить их с учётом перспективы. Но это кое-кому не выгодно. Идёт простое жульничество. И ломать такой порядок исполнительная власть не торопится.

Андрей Уткин рассказал журналистам о целях и задачах создаваемых при краевой Думе Совета старейшин и молодёжной палаты, ответил на многочисленные вопросы.

Информационно-аналитическое управление ГДСК.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 12 по 18 ноября

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 12

1 канал

5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.40, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
7.05 Выборы-2007
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30, 0.00 «Фабрика звезд»
15.20 «Без комплексов»
16.20 «Понять. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Жди меня
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Диверсант. Конец войны»
22.30 «Александр Абдулов. Самый обаятельный и привлекательный»
0.30 «Теория невиновности»
1.20 «Гении и злодеи»
1.50 Х/ф «Любовь и долг»
3.20 Х/ф «Злов»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!

Вторник, 13

1 канал

5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.40, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
7.05 Выборы-2007
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30, 0.00 «Фабрика звезд»
15.20 «Без комплексов»
16.20 «Понять. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Диверсант. Конец войны»
22.30 «Как избавиться от мужа-тирана»
0.30 «Искатели»
1.20 «Доброй ночи»
2.20 Х/ф «Их собственная лига»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!

Среда, 14

1 канал

5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.40, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
7.05 Выборы-2007
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30, 0.00 «Фабрика звезд»
15.20 «Без комплексов»
16.20 «Понять. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Диверсант. Конец войны»
22.30 «Перепиши свою судьбу»
0.30 «Гении и злодеи»
1.40 «Доброй ночи»
2.40 Х/ф «Мистер Джонс»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия!»
5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 14.20, 13.40,

Четверг, 15

1 канал

5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.40, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
7.05 Выборы-2007
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.30, 1.00 «Фабрика звезд»
15.20 «Без комплексов»
16.20 «Понять. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Диверсант. Конец войны»
22.30 «Человек и закон»
0.00 «Судите сами»
1.30 «Доброй ночи»
2.30 Триллер «Тот, кто меня бережет»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия
5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 13.40, 16.40, 19.40
Вести края
8.00 «Любовь и голуби. Фестиваль-57»

6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 13.40, 16.40, 19.40
Вести края
8.00 «Несветая песня Анны Герман»
8.45 Х/ф «Курортный роман»
10.30, 0.40 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.15 Вести
11.80 Т/с «Таинственный остров»
12.15 «Ступени»
12.45 Д/с «100 величайших открытий»
14.10 Т/с «Мачеха»
15.00 «Суд идет»
16.05 Т/с «Кулагин и партнера»
17.20 Т/с «Тайны следствия»
20.45 Спокойной ночи, малыши!
20.55 Т/с «Служба доверия»
23.35 «Мой серебряный щар»
0.50 «Синемания»
1.20 «Дорожный патруль»

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.50 Х/ф «Рок, рок, рок!»
12.20 «Линии жизни»
13.15 «Мой Эрмитаж»

6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 13.40, 16.40, 19.40
Вести края
8.00 «Тайны семейной жизни педагога Макаренко»
8.55, 18.35 Т/с «Тайны следствия»
9.50, 1.55 Т/с «Держи меня крепче»
10.50, 23.45 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.25 Вести
11.50 Т/с «Таинственный остров»
12.15 «Вспомнить все»
12.45 Д/с «100 величайших открытий»
14.10 Т/с «Мачеха»
15.00 «Суд идет»
16.05 Т/с «Кулагин и партнера»
17.20 Т/с «Ангел-хранитель»
20.35 «Спокойной ночи, малыши!»
20.45 Т/с «Служба доверия»
22.50 Выборы-2007
0.00 Х/ф «Последнее дело Вероники»
2.35 «Дорожный патруль»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»

6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 13.40, 16.40, 19.40
Вести края
8.00 «Тайны следствия»
8.55, 18.25 Т/с «Тайны следствия»
9.50, 1.40 Т/с «Держи меня крепче»
10.50, 23.45 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.25 Вести
11.50 Т/с «Таинственный остров»
12.15 «Игра воображения»
12.45 Д/с «100 величайших открытий»
14.10 Т/с «Мачеха»
15.00 «Суд идет»
16.05 Т/с «Кулагин и партнера»
17.20 Т/с «Ангел-хранитель»
20.35 Спокойной ночи, малыши!
20.45 Т/с «Служба доверия»
22.50 Выборы-2007
0.00 Х/ф «Последнее дело Вероники»
2.35 «Дорожный патруль»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.50 Х/ф «Играйте, музы...»

6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 14.20, 13.40,
21.00 Время
21.30 Т/с «Диверсант. Конец войны»
22.30 «Человек и закон»
0.00 «Судите сами»
1.30 «Доброй ночи»
2.30 Триллер «Тот, кто меня бережет»

Культура

6.30 «Европлюс»
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.50 Х/ф «Благодари судьбу»
13.00 «Мир всем!». Художник Е. Волкова
13.30 Ледяное Поле
15.15 «Живое дерево ремесла»

6.15 Спектакль «Незнамо-меч»
15.25 «Русский стиль»
16.00, 16.45 Мультифильмы
16.35 «Арктика всерьез»
17.00 Т/с «Энциклопедия»
17.05 Д/с «Нетронутая при-
родой»
17.35 «Пленницы судьбы»
18.00 Мировые сокровища культуры
18.15 «Достояние Республики»
18.30 «БлокНОТ»
18.45 «Ночной полет»
19.00 «Стихи»
19.30 Т/с «Криминальная Рос-
сия»
20.45 Т/с «Большой-Большой»
21.45 Т/с «Морские дыло-
пы-2»
21.50 «Квартирный вопрос»
21.55 Т/с «Закон и порядок»
21.55 Т/с «Оперы. Хро-
ники убойного отдела»
19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»
20.45 Т/с «Последнее путеше-
ство Синдбада»
21.45 Т/с «Морские дыло-
пы-3»
21.50 Т/с «Большой-Большой»
21.55 Т/с «Затмение»
21.55 Т/с «Легенды мирового кино»

HTB
6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 22.45 Сегодня
9.05 Следствие вели...
10.25, 16.30, 18.30 ЧП
10.55 Кино

6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 13.40, 16.40, 19.40
Вести края
8.00 «Тайны семейной жизни педагога Макаренко»
8.55, 18.35 Т/с «Тайны следствия»
9.50, 1.55 Т/с «Держи меня крепче»
10.50, 23.45 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.25 Вести
11.50 Т/с «Таинственный остров»
12.15 «Вспомнить все»
12.45 Д/с «100 величайших открытий»
14.10 Т/с «Мачеха»
15.00 «Суд идет»
16.05 Т/с «Кулагин и партнера»
17.20 Т/с «Ангел-хранитель»
20.35 «Спокойной ночи, малыши!»
20.45 Т/с «Служба доверия»
22.50 Выборы-2007
0.00 Х/ф «Последнее дело Вероники»
2.35 «Дорожный патруль»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.55 Кино

6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 13.40, 16.40, 19.40
Вести края
8.00 «Тайны следствия»
8.55, 18.25 Т/с «Тайны следствия»
9.50, 1.40 Т/с «Держи меня крепче»
10.50, 23.45 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.25 Вести
11.50 Т/с «Таинственный остров»
12.15 «Игра воображения»
12.45 Д/с «100 величайших открытий»
14.10 Т/с «Мачеха»
15.00 «Суд идет»
16.05 Т/с «Кулагин и партнера»
17.20 Т/с «Ангел-хранитель»
20.35 Спокойной ночи, малыши!
20.45 Т/с «Служба доверия»
22.50 Выборы-2007
0.00 Х/ф «Последнее дело Вероники»
2.35 «Дорожный патруль»

Культура

6.30 «Европлюс»
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.50 Х/ф «Благодари судьбу»
13.00 «Мир всем!». Художник Е. Волкова
13.30 Ледяное Поле
15.15 «Живое дерево ремесла»

6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 14.20, 13.40,
21.00 Время
21.30 Т/с «Диверсант. Конец войны»
22.30 «Человек и закон»
0.00 «Судите сами»
1.30 «Доброй ночи»
2.30 Триллер «Тот, кто меня бережет»11.55 Квартирный вопрос
13.30 Т/с «Закон и порядок»
13.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»
14.30 Т/с «Последнее путешествие Синдбада»
15.30 Т/с «Морские дылы-2»
15.55 Т/с «Реальные истории»
16.00 Т/с «Затмение»
16.30 Т/с «Каменская»
16.45 Т/с «Момент истин»
17.00 Т/с «Детективы»
17.30 Т/с «Большой-Большой»
17.45 Т/с «Любовь и тайны»
18.00 Т/с «Стихи»
18.30 Т/с «Большой-Большой»
18.45 Т/с «Любовь и тайны»
19.00 Т/с «Стихи»
19.30 Т/с «Большой-Большой»
19.45 Т/с «Любовь и тайны»
20.00 Т/с «Стихи»
20.30 Т/с «Большой-Большой»
20.45 Т/с «Любовь и тайны»
21.00 Т/с «Стихи»
21.30 Т/с «Большой-Большой»
21.45 Т/с «Любовь и тайны»
22.00 Т/с «Большой-Большой»
22.30 Т/с «Любовь и тайны»
22.45 Т/с «Большой-Большой»
23.00 Т/с «Любовь и тайны»
23.30 Т/с «Большой-Большой»
23.45 Т/с «Любовь и тайны»
24.00 Т/с «Большой-Большой»
24.30 Т/с «Любовь и тайны»
24.45 Т/с «Большой-Большой»
25.00 Т/с «Любовь и тайны»
25.30 Т/с «Большой-Большой»
25.45 Т/с «Любовь и тайны»
26.00 Т/с «Большой-Большой»
26.30 Т/с «Любовь и тайны»
26.45 Т/с «Большой-Большой»
27.00 Т/с «Любовь и тайны»
27.30 Т/с «Большой-Большой»
27.45 Т/с «Любовь и тайны»
28.00 Т/с «Большой-Большой»
28.30 Т/с «Любовь и тайны»
28.45 Т/с «Большой-Большой»
29.00 Т/с «Любовь и тайны»
29.30 Т/с «Большой-Большой»
29.45 Т/с «Любовь и тайны»

Пятница, 16

1 канал
6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
7.05 Выборы-2007
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Фабрика звезд»
15.20 «Без комплексов»
16.20 «Понятия. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.00 Попе чудес
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 «КВН». Высшая лига
23.50 Х/ф «Нелегал»
3.00 Триллер «Снайпер. Округ Колумбия»

Россия
6.00 «Доброе утро. Россия»
5.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,
7.45, 11.30, 13.40, 16.40, 19.40
Вести края
8.00 «Мой серебряный

шар»
8.50 «Мусульмане»
9.05, 18.25 Т/с «Тайны следствия»
10.05 Т/с «Держи меня крепче»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
22.15 Вести
11.50 Т/с «Таинственный остров»
12.15 «Сразись с нацией»
12.45 Мультфильмы
14.10 Т/с «Мачеха»
15.00 «Суд идет»
16.05 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.20 Т/с «Ангел-хранитель»
20.45 «Спокойной ночи, малыш!»
20.55 «Юрмала-2007»
23.35 Демографическая часть
23.50 Х/ф «Сладкий ноябрь»
2.20 Х/ф «Менялы»

Культура
6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 Программа передач
10.30 Музей мира
11.00 Х/ф «Доктор Капюшон»
12.35 Культурная революция
13.30 Странствия музыканта